

合肥首批2000套市级公租房年内交付

位于花园大道与河南路交口东南角

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从合肥房产局获悉,位于花园大道与河南路交口东南角、合肥迄今规模最大的市级财政投资的公租房项目——花园大道公租房一期工程,已实现主体结构封顶。该项目建设的8栋高层住宅楼、2000套公租房将在年内交付,成为首批交付的市级公租房。

此前,合肥已经开始建设并建成一批公租房,但其中都是开发区和企业自主建设,保障范围有限。今年随着合肥市级公租房建设交付,将有更多的人能申请到租金低廉、设施配备齐全的公租房,享受到合肥保障性安居工程建设的成果。

根据有关规定,四类人群可申请合肥市级公租房:城镇中等偏下收入住房困难家庭,新就业人员,外来务工人员,合肥市、各县(市)、区(开发区)引进的特殊人才。其中新就业人员包括新就业大学生人群(持有大中专院校毕业证,从毕业当月起计算未逾60个月)。这些公租房多为60平方米以下的多种户型,其中套间宿舍将满足以户为单位的家庭居住需求。

其实,公租房的建设,只是合肥保障性安居工程的一个方面。从2008年起,合肥公租房、廉租房、棚户区改造等保障性安居工程掀起建设热潮。尤其是先期重点建设的廉租房,如今已经基本实现

应保尽保。2014年11月18日,合肥规模最大的一次廉租房房源摇号举行,当天共有已通过审核且申请实物配租保障方式的3107户家庭参与摇号,3098套房源被选中,中签率达99%。

廉租房保障的对象,是住房最困难家庭。为了扩大保障范围,合肥连续6次降低廉租房保障准入条件,将申请家庭年人均收入线由3120元提高到16850元,并不断加大廉租房建设力度和配租速度。目前,合肥已有4388户家庭通过实物配租获得廉租房居住资格,3955户家庭享受廉租房住房补贴。到明年,合肥将有1200套廉租房交付,可让更多符合条件的家庭住进廉租房。

社会

取保候审期间申请护照,不批

昨日,芜湖县公安局出入境管理科依法不批准一名尚在取保候审期间内申请人办理护照的申请。据悉,申请人张某某,女,户籍地与住址为芜湖县六郎镇。2014年9月28日,其因涉嫌协助组织卖淫嫖娼罪被取保候审,期限为1年。昨日,张某某到芜湖县出入境管理科申请办理护照时,隐瞒被取保候审的事实。民警在调查核实相关情况时,对其作出不予签发护照的书面决定。

后庆 记者 小雨 青松

酒司机等红灯睡着了

1月7日下午,六安市交警支队二大队民警在路口执勤时发现一辆皮卡车停在路口,虽然前方已是绿灯,可任凭后面的车辆鸣笛催促,这辆车就是纹丝不动。民警上前查看,只见驾驶员正坐在驾驶室内一动不动,而车仍处于发动状态。民警果断采取措施,在周围热心市民的协助下将车门打开。驾驶员这才缓缓醒过来,并在民警的追问下,承认了酒后开车的违法事实。 刘容海 邹文元 记者 王涛

无证驾驶报废车去办证

1月7日上午,郎溪交警发现一辆轿车停在驾校门前,影响通行。经查该车是套牌车。随后民警在驾校内找到该车驾驶人余某某。经调查,余某某几天前买了这辆二手车,并找到一名“黄牛”买了假牌照。考虑到自己无驾驶证,当天特意开车去驾校报名申领驾驶证,不料被抓了个现行。交警对该车核查时,发现该车属于出租车转非营运车辆,早在2013年就已达到强制报废年限,遂暂扣车辆并强制解体报废处理。王贵华 潘政 记者 王涛

出租车起火 消防紧急扑救

日前,一辆出租车行驶至徽州区岩寺镇永佳大道时突然起火。当地消防接到报警后,迅速赶赴现场救援。救援人员到达现场,发现大火已经将整个车头包围,火苗蹿起2米多高,火势正处在猛烈燃烧阶段。救援人员立即出两支水枪灭火,在水枪强力的攻击下,火焰渐渐消去,很快明火被扑灭。

据司机介绍,行驶过程中,突然看到引擎盖有大量烟蹿出,急忙停车将乘客疏散下车,立即报警求助。 胡志超 韩晓辉 记者 陈明

时政

安徽国税增幅全国第11位

昨日,市场星报记者从省国税局获悉,去年共组织国税收入(不含海关代征税收)1469.1亿元,同比增长10.8%,增幅在全国排第11位。合肥、芜湖、安庆和蚌埠4市国税收入超百亿元;皖江示范区税收1004.6亿元,增长13.2%,占全省国税收入总量的68.4%;全年共办理各项税收减、免、退、抵合计约393亿元。 夏海军 记者 任金如

黄山现大片面积“石林”



近日,黄山市黟县西递镇叶村境内的大周山发现大片面积气势宏大的石林山岩,有的似猛兽,有的如刀削,有的像石柱,奇妙无比,栩栩如生。 施广德 施亚磊/图

我省将建20座网格化监测站

市场星报记者昨日从安徽合肥公共资源交易中心了解到,我省将在高铁沿线建设小型无线电监测站,目前即将启动招标。无线电监测网重点保障党政军首脑机关所在地、交通枢纽(机场、港口等)、交通干线(航路、内河航道、铁路、高速公路等)、重要设施。近年来,我省高速铁路建设突飞猛进,境内已有京沪、合武、合宁、京福等高铁通过,是无线电监测网络覆盖的盲区。据介绍,我省将预算400万元,用于20套高铁网格化监测站(小型站)的建设。 记者 丁林

阜阳名家美术作品展开展

昨日上午,由阜阳市国画院、阜阳市颍泉区美协、大益普洱阜阳专卖店主办的阜阳名家美术作品展,开始向阜阳市民展示。据了解,此次参展的作品由萧玉磊、李广林、司学标、李浩宇、李正刚、任辉、张瀚东、郭翔飞、高颖辉、丁克锋、邓平原、王海生、储洪刚等十三位画家倾力绘就。这次展出数十幅精品画作,以其独特的艺术造诣彰显了颍淮画风悠长绵长的艺术渊源和地域文化精神。

陈波 巩彬 记者 杨文艺

关注

我省生猪价格连续六周下降

昨日,市场星报记者从省物价局价格监测局获悉,本周我省蔬菜价格小幅上涨,肉禽蛋价格稳中略降,其他居民生活必需品价格保持稳定。蔬菜价格上涨主要是受季节性因素影响,冬季气温偏低,蔬菜生长缓慢,市场供应减少。另据监测,本周全省生猪平均出场价格每50公斤为672.63元,较上周下降0.14%,已连续六周下降。近日马鞍山市发现A型口蹄疫疫情,由于处置及时,未对我省畜禽产品市场产生大的影响。 记者 任金如

宣城9户光伏发电家庭获收益

近日,宣城市民杨庆喜出望外,他从供电部门领到2014年下半年的光伏发电费用及补贴648元,算起来,他全年总共拿到1098.78元。记者从供电公司营销部获悉,宣城市个人光伏发电市场于2014年起步,目前已经有9户家庭共35.8千瓦并网发电,并全部拿到发电费用及补贴。

凌燕 杨媛媛 记者 曹开发

红红火火迎春节



烫金的对联、大红的灯笼,剪纸年画、鞭炮辣椒,虽然离春节还有一段时间,但琳琅满目的新年饰品已把合肥城隍庙改造一新的商业街变成了一片金红的海洋。这些红把人们吸引到这里,买卖自然也跟着红火起来。 记者 倪路/图

肥西种植药用玫瑰收益可观

近两年,玫瑰花的药用价值引起不少种植户的重视。在肥西县紫蓬镇就有一家玫瑰生产基地,种植药用玫瑰取得成功,种植规模也逐年扩大。昨日,市场星报记者从肥西县获悉,紫蓬镇玫瑰基地的工人们正在种植的玫瑰品种叫“大马士革”,引进自保加利亚。基地的负责人曹俊勇2011年试种30亩,2014年底种植总面积达到近300亩,而且亩均经济收入可达万元。

黄亮 张妍 星级记者 俞宝强

法治

二次醉驾牵出网上逃犯

宫某因醉驾刚出狱不久,驾驶证被吊销期间又二次醉驾被交警查获,同时还查出该车主系在逃犯。1月7日20时,淮南市交警支队八公山大队夜查时,一辆轿车被拦下检查,驾驶人宫某坦然地说:“我没喝酒。”经呼吸式酒精检测仪检测,宫某体内酒精含量为88mg/100ml,属醉酒驾驶。经仔细核查,该车主梁某因聚众赌博负案在逃。交警立即将宫某带到医院抽血进行体内血液酒精含量检测,同时与刑警队联系布控,对梁某进行抓捕。 帖广水 记者 王涛

酒驾男追尾还持刀行凶

近日,宁国市交警大队事故处理中队民警接110指令:在宁国市盛唐大酒店路段发生一起电动车追尾出租车事故。接警后,民警立即赶赴现场,通过对出租车驾驶人的询问得知,该电动车男子疑似酒驾,在事故发生以后对其进行殴打,随后驾车逃离。就在民警现场走访时,电动车驾驶人又突然回来了,并且拿出了一把近50厘米长的大砍刀砍向出租车驾驶员。民警见状,立即上前将其死死按在地上。 张静 程孝晶 记者 曹开发

任性小货车 违停5次晒罚单

1月9日,省城滨湖新区林芝路与惠园西路交口处,城管队员巡查时发现一辆违停小货车。城管队员喊话劝导后发现车主不在车内,遂下车贴单执法。拍照取证时,竟然发现小货车驾驶室车窗上已经贴了一排总共4张罚单。城管队员仔细查看违停告知单,原来是该车辆近日在不同地点、不同时间被交警部门 and 城管部门各贴了2张罚单。 曹杨 记者 宁大龙

证件过期,改改还能用?

1月9日晚,合肥市滨湖城管夜巡中队查获一辆运输建筑垃圾的农用车。驾驶员拿出随车携带的建筑垃圾运输许可证,执法人员发现此证上的日期竟然是2014年涂改为2015年的。对此,驾驶员表示是办证时写错了修改的。然而,当执法人员向办证大厅求证时,却得知近日根本就没有办理过该建筑垃圾运输许可证。执法人员当场涉嫌擅自处置建筑垃圾的农用车进行暂扣。 李星星 记者 宁大龙